
*** C A M A R A M U N I C I P A L D E S I N E S ***

A C T A N.12/95

PAG. 1

M I N U T A

Aos VINTE SEIS de ABRIL de MIL NOVECENTOS e NOVENTA e CINCO nesta Vila de Sines e Sala de Sessoes do Edificio dos Pacos do Concelho, teve lugar a REUNIAO PUBLICA da Camara Municipal de Sines, estando presentes:

VEREADOR SUBSTITUTO LEGAL DO PRESIDENTE: - CESAR LUIS DA SILVA BEJA, que presidiu aos trabalhos.

VEREADORES : - JOSE CARLOS DOS SANTOS GUINOTE
- ANTONIO GONCALVES CORREIA
- IDALINO SABIDO JOSE
- CARMEM ISABEL AMADOR FRANCISCO
- FRANCISCO PEREIRA VENTURINHA

FALTAS JUSTIFICADAS: FRANCISCO MARIA PEREIRA DO O PACHECO

Sendo a hora designada pelo sr. Presidente, foi declarada aberta a reuniao, eram 15.30 Horas.-----

I - EXPEDIENTE PUBLICO:-----

1 - ISABEL MARIA DA SILVA:-----

Solicitou que a Camara Municipal proceda a obras de reparacao na habitacao municipal sita no Bairro Jaime Silverio, n. 3.-----
Tendo sido cedido material para o arranjo da habitacao, solicitou ainda o apoio em mao-de-obra por nao ter quem o faça.-----
Uma vez que a casa foi cedida na condicao de que o municipe arranjasse a mao-de-obra, o Vereador do Pelouro tomou devida nota da situacao e ira incluir este servico na escala de trabalho dos pedreiros.-----

2 - EXPROPRIADOS PELO EX-GABINETE DA AREA DE SINES - Pedido de reversao dos terrenos: -----

Esteve presente um grupo de expropriados que solicitou informacao sobre o ponto da situacao quanto aos seus pedidos de reversao dos terrenos. -----

.../...

O Sr. Vereador Cesar explicou que a situacao ainda nao avancou por o parecer ter sido pedido ao Sr. Arq. Cardoso, que esta a substituir a Sra. Arq. Graca e que nao teve oportunidade de entregar.

O Sr. Vereador Guinote transmitiu aos municipes a ideia de que mudou de opiniao quanto a vontade da Camara Municipal em resolver a situacao pela sucessiva nao realizacao de reunioes marcadas para antes das sessoes publicas.

O Sr. Vereador Venturinha partilhou da mesma opiniao.

O Sr. Vereador Cesar expos a posicao de que a Camara continua de facto interessada em resolver o assunto. No entanto necessita de dados tecnicos a que nao teve acesso ainda.

Os municipes mostraram o seu descontentamento pelo sucessivo arrastar da situacao.

1.3 - VALENTIM JOSE DA SILVA SOBRAL:

Solicitou informacao sobre pedido de lote de terreno para construcao de habitacao.

Foi informado de nao ter havido nenhuma evolucao quanto a sua situacao, o que alias era previsivel. O Sr. Vereador Correia refere que se mantem a ideia da necessidade de alteracao ao Regulamento e o facto de nunca virem a ser atribuidos lotes sem a verificacao das condicoes dos inscritos na lista.

1.4 - LUIS MIGUEL SILVA ROSA:

Solicitou informacao sobre viabilidade de apresentacao de espectaculos musicais durante o Verao.

Foi dado conhecimento ao municipe da decisao da reuniao anterior. O municipe mostra-se na satisfacao pela Camara Municipal lhe ter dado um segundo credito.

II - ACTA:

E aprovada em minuta a acta desta reuniao.

III - ENCERRAMENTO:

E, nao havendo mais assuntos a tratar, o Exmo. Sr. Presidente declarou encerrada a reuniao. Eram 16.00 horas.

E eu, _____ (Carmem Isabel Amador Francisco), Secretaria do orgao executivo municipal, a subscrevi.

O VEREADOR SUBSTITUTO
DO PRESIDENTE,

OS VEREADORES,

